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Gift Box I  —  20245

100

Gift Box II  —  20246

Gift Box III  —  20247

100

100

Malý balíček v kartonové krabici s fixační fólií, 
převázaný červenou stuhou.

  198x292x100 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

Malý balíček v kartonové krabici s fixační fólií, 
převázaný zlatou stuhou.

  198x292x100 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

Střední balíček v kartonové krabici s fixační fólií, 
převázaný zlatou stuhou.

  198x367x100 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

obsah balíčku:
  červený hrnek  
	 (93806-105, e-shop hideagifts.com)
  máslové sušenky (20184-100, str. 27)
  med květový (20197-100, str. 30)
  ovocný čaj (20131-100, str. 22)

obsah balíčku: 
  vepřová paštika (20107-100, str. 47)
  vepřové maso (20106-100, str. 47)
  oříšky v těstíčku (20217-100, str. 42)
  červené víno André (20211-100, str. 35)

obsah balíčku: 
  prosecco (20071-100, str. 36)
  solený mix oříšků (20088-100, str. 42)
  italské pralinky (20015-100, str. 13)

544 Kč

561 Kč

708 Kč
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Gift Box IV  —  20248

100

Gift Box V  —  20249

100

Gift Box VI  —  20250

100

Malý balíček v dřevěné krabici s fixační fólií, 
převázaný jutovou stuhou.

  208x308x70 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

Velký balíček v kartonové krabici, 
převázaný stříbrnou stuhou.

  245x364x100 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

Střední balíček v kartonové krabici s fixační fólií, 
převázaný stříbrnou stuhou.

  198x367x100 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

obsah balíčku: 
  mini červené víno Svatovavřinecké (20213-100, str. 36)
  belgické pralinky (20100-115, str. 11)
  brazilská káva (20127-100, str. 18)
  pečený čaj jahoda (20134-100, str. 24)
  pečený čaj mandarinka (20135-100, str. 24)

obsah balíčku: 
  otvírák na víno  
	 (94117-103, e-shop hideagifts.com)
  vepřová paštika (20220-100, str. 44)
  kančí paštika (20219-100, str. 45)
  mix oříšků (20091-100, str. 43)
  bílé víno Ryzlink rýnský (20209-100, str. 35)

obsah balíčku: 
  preclíky v čokoládě (20191-100, str. 28)
  ovocný čaj (20131-100, str. 22)
  sladký mix oříšků (20187-100, str. 28)
  belgické pralinky (20166-105, str. 08)
  máslové sušenky (20186-105, str. 27)

1057 Kč

1126 Kč

974 Kč
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Gift Box VII  —  20251

100

Gift Box VIII  —  20252

100

Gift Box IX  —  20253

100

Střední balíček v dřevěné krabici s fixační fólií, 
převázaný červenou stuhou.

  208x382x70 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

Velký balíček v kartonové krabici, 
převázaný červenou stuhou.

  354x364x100 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

Velký balíček v dřevěné krabici, 
převázaný jutovou stuhou.

  258x371x110 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

obsah balíčku: 
  mléčná čokoláda s ořechy (20149-100, str. 16)
  bílý čaj (20178-100, str. 25)
  mix oříšků a ovoce (20089-100, str. 43)
  mix oříšků (20091-100, str. 43)
  �červené víno Rulandské modré  

(20208-100, str. 34)

obsah balíčku: 
  sladký mix oříšků (20187-100, str. 28)
  šumivé víno (20072-100, str. 38)
  med květový (20197-100, str. 30)
  jahodový džem (20195-100, str. 30)
  meruňkový džem (20196-100, str. 30)
  vepřová paštika (20220-100, str. 44)
  kančí paštika (20219-100, str. 45)
  vepřová paštika (20107-100, str. 47)
  vepřové maso (20106-100, str. 47)
  pečený čaj jahoda (20134-100, str. 24)
  pečený čaj mandarinka (20135-100, str. 24)

obsah balíčku: 
  �ovocný koncentrát malina a limeta  

(20194-100, str. 29)
  arašídový nugát (20146-100, str. 16)
  belgické pralinky (20021-117, str. 11)
  kolekce čajů (20179-100, str. 25)
  preclíky v čokoládě (20191-100, str. 28)
  jahodový džem (20195-100, str. 30)
  meruňkový džem (20196-100, str. 30)

1274 Kč

1336 Kč

2121 Kč
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Nut & Caramel  —  20099

167

Emoti Mix  —  20166

105

Emoti Dark  —  20167

104

Kolekce belgických pralinek s příchutí oříšku 
a karamelu, 65 g.

  krabička 60x216x37 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Kolekce belgických pralinek, 65 g.
  krabička 60x216x37 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Kolekce belgických pralinek s hořkou čokoládou, 65 g.
  krabička 60x216x37 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

90 Kč 90 Kč 90 Kč
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Chocolate Surprise  —  20011

100

Dárkové balení 12 malých čokolád. Hořká čokoláda 
70 % kakaa, 2x 15 g, hořká čokoláda 85 % kakaa, 2x 15 g, 
hořká čokoláda s malinami 70 % kakaa, 2x 15 g, 
bílá mléčná čokoláda s jahodami 25 % kakaa, 2x 15 g, 
mléčná čokoláda s karamelem a mořskou solí 38 % kakaa, 
2x 15 g, mléčná čokoláda 38 % kakaa, 2x 15 g.

  115x160x15 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

299 Kč
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Big Choco Mix  —  20004

116

Big Choco Dark  —  20005

103

Luxusní kazeta belgických pralinek, 215 g.
  kazeta 235x215x30 mm
  DGL-Digitální potisk, 40x60 mm

Luxusní kazeta belgických pralinek z hořké čokolády, 215 g.
  kazeta 235x215x30 mm
  DGL-Digitální potisk, 40x60 mm

245 Kč 245 Kč
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Choco Small Box  —  20100

115

Choco Gift  —  20168

104

Golden Choco  —  20021

117

Kolekce belgických pralinek, 50 g.
  115x115x30 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Výběr italských pralinek, 210 g.
  90x90x90 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Kolekce belgických pralinek, 100 g.
  95x190x30 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

107 Kč

101 Kč 62 Kč
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Choco Almondo  —  20171

100

Cinnamon Almondo  —  20172

100

Hazelnut Triangle  —  20169

100

Mandle v mléčné čokoládě, 200 g.
  137x160x65 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Mandle v mléčné čokoládě se skořicí, 200 g.
  137x160x65 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Lískooříškové italské pralinky ve vánočním balení, 98 g.
  127x137x43 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

79 Kč

150 Kč 152 Kč
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Cocoa Triangle  —  20170

100

Deery  —  20014

100

Trappy  —  20015

100

Kakaové italské pralinky ve vánočním balení, 98 g.
  127x137x43 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Výběr italských pralinek, 100 g.
  92x168x50 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Výběr italských pralinek, 100 g.
  92x168x50 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

79 Kč

55 Kč 55 Kč
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Cranberry Choco  —  20006

105

Choco Bar  —  20007

117

Nut Choco  —  20008

104

Hořká čokoláda s kousky brusinek a višní, 225 g.
  300x90x10 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x40 mm

Mléčná čokoláda s příchutí caffe latte 
a sušenkami, 225 g.

  300x90x10 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x40 mm

Mléčná čokoláda s lískovými oříšky, 250 g.
  300x90x10 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x40 mm

119 Kč 119 Kč 119 Kč
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Choco Olives  —  20153

103

White Truffle  —  20152

100

Španělská čokoláda s černými olivami, 33 g.
  90x140x15 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Bílá španělská čokoláda s extra panenským olivovým olejem, 
lískovými oříšky a lanýži, 100 g.

  80x200x17 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

167 Kč 95 Kč
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Nougat  —  20146

100

Milky Nut  —  20149

100

Dark Nut  —  20151

100

Arašídový nugát, baleno po 5 kusech, 37,5 g.
  35x74x15 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Mléčná čokoláda s lískovými ořechy, 105 g.
  75x155x15 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Hořká čokoláda s lískovými ořechy, 105 g.
  75x155x15 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

84 Kč

128 Kč 128 Kč
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Dark Banana  —  20150

100

Milky Banana  —  20148

100

Nougat Hot Bee  —  20147

100

Hořká čokoláda s lyofilizovaným banánem, 90 g.
  75x155x15 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Mléčná čokoláda s lyofilizovaným banánem, 90 g.
  75x155x15 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Arašídový nugát s medovou omáčkou s chilli HOT BEE, 
baleno po 5 kusech, 37,5 g.

  35x74x15 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

100 Kč

111 Kč 111 Kč
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Christmas Coffee  —  20032

100

Brazilia Beans  —  20127

100

Bio mletá výběrová káva z Peru a Etiopie, 100% Arabica, 227 g.
  balení 108x173x80 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

Zrnková káva 100% Arabika z Brazílie, 250 g.
  balení 119x207x68 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

211 Kč 269 Kč
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Brazilia Ground  —  20128

100

Divine Ghana  —  20173

100

Mletá káva 100% Arabika z Brazílie v plechové dóze, 125 g.
  dóza Ø 90x111 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

100% kakao z FAIR TRADE produkce v Ghaně, 125 g.
  dóza Ø 75x95 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

182 Kč 139 Kč
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Radost Vánoc  —  20037

100

Sada 4 druhů bio čajů. Příchutě Kouzlo krbu, 
Anděl strážný, Dobrá nálada, Ježíškův nebeský čaj, 
72 sáčků, 126 g.

  krabice 178x288x85 mm
  DGL-Digitální potisk, 38x63 mm

461 Kč
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Relax Set  —  20175

124

Magical Christmas  —  20176

100

Sada 2 druhů čajů a hrnečku, příchutě Pohodář 
a Dobrá nálada, 38 sáčků, 54 g.

  krabice 310x285x90 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Sada 4 druhů bio čajů. Příchutě Adventní ovocný čaj, 
Zimní noc, Ježíškův nebeský čaj a Skořicový zázrak, 
72 sáčků, 154 g.

  krabice 150x250x85 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

OBOUSTRANNÝ POTISK 

519 Kč

461 Kč
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Majestic Pear  —  20131

100

Jarda II  —  20163

100

Majestic Collection  —  20045

100

Ovocný čaj s příchutí Hruška & Yerba Maté, 
20 sáčků, 50 g.

  krabička 78x134x67 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Bambusová zavírací krabička s 20 ovocnými sáčkovými čaji 
s příchutí Hruška & Yerba Maté.

  kazeta 315x70x85 mm
  SCR-Sítotisk, 250x50 mm

Kolekce ovocných a bylinných čajů. 
Příchutě Noni & Švestka, Aloe Vera & Ostružina, 
Mango & Růže, Hruška & Yerba Maté, Malina & Camu 
Camu, Goji & Limetka, 6 x 10 sáčků, 135 g.

  kazeta 200x130x80 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

332 Kč 106 Kč

317 Kč
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Majestic Goji  —  20108

100

Jarda I  —  20165

100

102

108

103

174

Ovocný čaj s příchutí Goji & Limetka, 20 sáčků, 50 g.
  krabička 78x134x67 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Hampstead Set — 20177
Dřevěná kazeta s bio čaji z FAIR TRADE produkce, 
6 druhů, 78 sáčků, 1 050 g. Příchutě Heřmánek, 
Šípek a ibišek, English Breakfast, Earl Grey, 
Zelený čaj s citronem a zázvorem, Zelený čaj.

  kazeta 255x155x86 mm
  SCR-Sítotisk, 50x20 mm

Bambusová zavírací krabička s 20 ovocnými sáčkovými čaji 
s příchutí Goji & Limetka.

  kazeta 315x70x85 mm
  SCR-Sítotisk, 250x50 mm

106 Kč 332 Kč

784 Kč
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Baked Strawberry  —  20134

100

Baked Tangerine  —  20135

100

Baked Cranberry  —  20136

100

Xmas Collection III  —  20046

100

Pečený čaj Jahodové pohlazení, 60 ml. 
Ovocný koncentrát s kousky ovoce pro přípravu 
ovocného čaje.

  Ø 40x60 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Pečený čaj Mandarinkový sen, 60 ml. 
Ovocný koncentrát s kousky ovoce pro přípravu 
ovocného čaje.

  Ø 40x60 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Pečený čaj Brusinková dobrota, 60 ml. 
Ovocný koncentrát pro přípravu ovocného čaje.

  Ø 40x60 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Sada černých a zelených čajů ve 4 příchutích 
po 10 sáčcích, 75 g.

  kazeta 170x185x50 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

34 Kč 34 Kč 34 Kč

219 Kč
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White Tea Mix  —  20178

100

Vintage Assorted  —  20179

100

Jasmine Teardrops  —  20180

104

Royal Strawberry  —  20181

105

Kolekce 4 příchutí bílých čajů, 20 sáčků, 30 g. 
Příchutě Lesní ovoce, Mango a pomeranč, 
Broskev a růže, Jahoda a vanilka.

  krabička 80x130x70 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Dárková kolekce černých a zelených čajů, 
4 příchutě, 10 sáčků, 19 g.

  krabička 67x79x55 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Sypaný zelený čaj s příchutí jasmínu 
v plechové dóze, 100 g.

  dóza 160x110x140 mm
  DGL-Digitální potisk, 40x60 mm

Sypaný černý čaj s příchutí jahod 
v plechové dóze, 100 g.

  dóza 160x110x140 mm
  DGL-Digitální potisk, 40x60 mm

101 Kč 55 Kč

194 Kč 194 Kč
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Advent Calendar  —  20182

104

Twinkletoes  —  20038

100

Adventní kalendář s 24 sáčkovými čaji, mix příchutí, 43 g.
  zavřený 210x450x30 mm, otevřený 445x450x15 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Sada jednotlivě balených bio čajů různých příchutí 
s básničkami, 24 sáčků, 37,5 g.

  krabička 72x120x80 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

163 Kč

302 Kč
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Lamere Sables  —  20186

105

Lamere Mini Butter  —  20184

100

Lamere Mini Choco  —  20185

100

Lamere Collection  —  20183

100

Francouzské máslové sušenky, 
3 kusy v balení, 23,4 g.

  55x100x20 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Francouzské máslové sušenky, 
6 kusů v balení, 46,8 g.

  70x125x35 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Francouzské sušenky s kousky hořké čokolády, 
6 kusů v balení, 46,8 g.

  70x125x35 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Kolekce francouzských sušenek, mix příchutí máslové, 
karamelové, čokoládové a citronové, 36 kusů v balení, 375 g.

  170x252x30 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

12 Kč 35 Kč 35 Kč

265 Kč
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Choco Mix  —  20187

100

Belgian Almond  —  20189

100

Belgian Cashew  —  20190

100

Belgian Pretzel  —  20191

100

Mix kešu v mléčné čokoládě, lyofilizovaných jahod 
v bílé čokoládě, malin v bílé čokoládě a mandlí 
v hořké čokoládě, 240 g.

  Ø 82x95 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Mandle v hořké belgické čokoládě, 100 g.
  60x145x50 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Slané kešu v hořké belgické čokoládě, 100 g.
  60x145x50 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Slané preclíky v hořké belgické čokoládě, 70 g.
  60x145x50 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

193 Kč

124 Kč 124 Kč 124 Kč
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Honey Mix  —  20188

100

Bezva Aloe  —  20192

100

Bezva Grapefruit  —  20193

100

Bezva Raspberry  —  20194

100

Mix mandlí a arašídů v karamelu s medem a solí, 200 g.
  Ø 82x95 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Ovocný koncentrát s aloe vera a angreštem 
bez přidaného cukru, lisovaný za studena pro 
zachování přírodních látek, 250 ml.

  45x215x45 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Ovocný koncentrát s grepem a bezinkou 
bez přidaného cukru, lisovaný za studena pro 
zachování přírodních látek, 250 ml.

  45x215x45 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Ovocný koncentrát s malinami a limetou 
bez přidaného cukru, lisovaný za studena pro 
zachování přírodních látek, 250 ml.

  45x215x45 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

183 Kč

155 Kč 155 Kč 155 Kč
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Strawberry Jam  —  20195

100

Apricot Jam  —  20196

100

Honeybee  —  20197

100

Honey Box  —  20123

100

Výběrový jahodový džem, 30 g.
  Ø 40x40 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Výběrový meruňkový džem, 30 g.
  Ø 40x40 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Med květový, 30 g.
  Ø 40x40 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Sada pochutin obsahující rakytník v medu (68 g), zázvor 
v medu (68 g), třešňový punč (60 g) a šťavnatý čaj 
s příchutí lesní směs (55 ml). Baleno v dárkové krabičce.

  krabička 130x90x45 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

18 Kč 18 Kč 23 Kč

375 Kč
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Buckthorn Box  —  20198
100

Hot Wine Box  —  20199

100

Sweet Winter  —  20000

100

Dárková sada obsahující nápojový koncentrát 
Rakytník (250 ml) a čokokrém s příchutí rakytníku 
a chia semínky (200 g).

  krabice 185x170x70 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Dárková sada obsahující nápojový koncentrát 
Svařák (250 ml) a sušené kousky ovoce připravené 
jako sypání do punče nebo svařáku (100 g).

  krabice 185x170x70 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Dárková sada obsahující nápojový koncentrát Zimní jablko 
k přípravě horkých a studených nápojů (250 ml) 
a čokohrudky z hořké belgické čokolády s jablky 
a zázvorem (100 g).

  krabice 185x170x70 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

376 Kč

335 Kč

331 Kč
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Sauvignon  —  20200

100

Veltlínské zelené  —  20201

100

Pálava  —  20202

100

VINICE-HNANICE podnikají na Znojemsku ve třech provozech. 
Základna se nachází v Hnanicích, další dvě provozovny jsou pak 
v Jaroslavicích a Šatově. VINICE-HNANICE vyrábějí vína pouze 
z vlastních hroznů, které pěstují na více než 300 hektarech 
vlastních vinic. Veškeré vinohrady se nachází ve Znojemské 
vinařské podoblasti.  

VINICE-HNANICE jsou rovněž aktivní v rozvoji tzv. vinařské 
turistiky. V krásném areálu Devět mlýnů se nachází Hotel  
VINICE-HNANICE a v obci Hnanice několik luxusních penzionů  
s vlastním mikropivovarem, kde se vaří pivo pod značkou Wolfgang. 

Kabinetní bílé víno, polosuché, 750 ml.
  Ø 70x320 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x53 mm

Kabinetní bílé víno, suché, 750 ml.
  Ø 70x320 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x53 mm

Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, polosladké, 750 ml.
  Ø 70x320 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x53 mm

143 Kč 143 Kč 174 Kč



33

Ryzlink vlašský  —  20203

100

Rulandské šedé  —  20204

100

Tramín červený  —  20205

100

Kabinetní bílé víno, suché, 750 ml.
  Ø 70x320 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x53 mm

Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, polosladké, 750 ml.
  Ø 70x320 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x53 mm

Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, polosladké, 750 ml.
  Ø 70x320 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x53 mm

138 Kč 155 Kč 155 Kč



34

Muškát moravský  —  20206

100

Rulandské bílé  —  20207

100

Rulandské modré  —  20208

100

Vinařství LAHOFER, dvojnásobný držitel titulu Vinařství roku 2020 a 2021 
v kategorii velká vinařství, je zároveň jedním z největších pěstitelů vinné 
révy v České republice. Obhospodařuje přes 430 hektarů vinic a ročně 
vyrobí okolo 800 000 lahví přívlastkových vín prakticky všech hlavních 
středoevropských odrůd.

Nová architektonicky výjimečná výrobní, administrativní a prezentační 
budova vinařství byla otevřena 1. června 2020 a stala se významným milníkem 
v historii firmy. V roce 2021 byla zařazena mezi 10 nejhezčích staveb světa. 
Vinařství nabízí celou řadu akcí s vinařskou tématikou, jak pro soukromé, 
tak pro firemní zákazníky.

Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, 
polosladké, 750 ml.

  Ø 70x330 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x53 mm

Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, 
suché, 750 ml.

  Ø 70x330 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x53 mm

Červené víno s přívlastkem výběr z hroznů, 
suché, 750 ml.

  Ø 70x330 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x53 mm

207 Kč 203 Kč 234 Kč



35

Ryzlink rýnský  —  20209

100

Svatovavřinecké rosé  —  20210

100

André  —  20211

100

Kabinetní bílé víno, 
suché, 750 ml.

  Ø 70x290 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x53 mm

Kabinetní růžové víno, 
polosladké, 750 ml.

  Ø 70x290 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x53 mm

Jakostní červené víno, 
suché, 750 ml.

  Ø 70x290 mm
  DGL-Digitální potisk, 75x53 mm

127 Kč 127 Kč 127 Kč



36

Veltlínské zelené mini  —  20212

100

Svatovavřinecké mini  —  20213

100

Gold Prosecco  —  20071

100

Moravské zemské bílé víno, suché, 187 ml.
  Ø 45x175 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Moravské zemské červené víno, suché, 187 ml.
  Ø 45x175 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Prosecco Spumante Brut odrůdy Glera, 200 ml.
  Ø 50x170 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

31 Kč 31 Kč 109 Kč



37

Bohemia Sekt Prestige Brut  —  20070

100

Sada Bohemia sekt. Obsahuje sekt Prestige Brut (750 ml) 
a 2 skleničky.

  krabice 235x325x100 mm
  STI-Samolepky, 40x50 mm

415 Kč



38

Mille Bolle  —  20072

100

Mille Bolle Rose  —  20214

100

Šumivé víno odrůdy Glera, 750 ml.
  Ø 90x310 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

Šumivé rosé brut z řady Mille Bolle, 750 ml.
  Ø 90x310 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

223 Kč 234 Kč



39

Moscato Spumante  —  20073

100

Prosecco Ice  —  20215

100

Šumivé víno odrůdy Muškát, 750 ml.
  Ø 90x300 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

Šumivé víno odrůdy Glera ve variantě ICE, 750 ml.
  Ø 90x310 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

254 Kč 303 Kč



40

Chrismy Duo  —  20240

160

Sparkles  —  20242

160

Dárková krabice na dvě vína s ozdobným výřezem.
  150x450x80 mm
  SCR-Sítotisk, 120x30 mm

Dárková krabice na prosecco s ozdobným výřezem.
  92x370x92 mm
  SCR-Sítotisk, 60x60 mm

48 Kč 48 Kč



41

Chrismy  —  20241

160

Wine I.  —  20243

160

Wine II.  —  20244

160

Dárková krabice na víno s ozdobným výřezem.
  80x400x80 mm
  SCR-Sítotisk, 60x90 mm

Dárková krabice na víno s ozdobným výřezem.
  80x400x80 mm
  SCR-Sítotisk, 60x90 mm

Dárková krabice na víno s ozdobným výřezem.
  80x400x80 mm
  SCR-Sítotisk, 60x90 mm

40 Kč 40 Kč 40 Kč



42

Salty Nuts  —  20088

100

Berry Mix  —  20087

100

Onion Nuts  —  20217

100

Paprika Nuts  —  20218

100

Jemně solený mix ořechů, 100 g.
  Ø 65x74 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Mix oříšků a sušeného ovoce. Obsahuje arašídy, 
rozinky, mandle, kešu a lískové ořechy, 100 g.

  Ø 65x74 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

Arašídy v těstíčku s příchutí smetana a cibulka, 100 g.
  95x155x30 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Arašídy v těstíčku s příchutí paprika, 100 g.
  95x155x30 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

88 Kč 88 Kč

40 Kč 40 Kč



43

Spicy Mix  —  20091

100

Salted Mix  —  20092

100

Energy Mix  —  20089

100

Shock Mix  —  20216

100

Mix arašídů ve wasabi těstíčku, arašídů s příchutí 
sweet thai chilli, kukuřice Giant s příchutí chilli 
a uzených mandlí, 200 g.

  Ø 82x95 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Mix dýně loupané, slunečnice, kešu, 
mandlí, arašídů s česnekem a arašídů 
ve wasabi těstíčku, 250 g.

  Ø 82x95 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Mix ořechů a ovoce. Obsahuje kešu ořechy natural, 
mandle, goji, brusinky, rozinky, lískové ořechy 
pražené solené, 200 g.

  Ø 82x95 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Mix uzených kešu, mandlí s příchutí sweet chilli, 
arašídů ve wasabi těstíčku a arašídů v BBQ 
těstíčku, 200 g.

  Ø 82x95 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm127 Kč 134 Kč

113 Kč 113 Kč



44

Brandy Pate  —  20220

100

Chicken Pate  —  20221

100

Greaves  —  20223

100

Boar Meat  —  20222

100

Vepřová paštika s brandy a hruškou, 150 g.
  Ø 65x74 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

Drůbeží paštika s chilli, 150 g.
  Ø 65x74 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

Škvarková pomazánka, 150 g.
  Ø 65x74 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

Divočák ve vlastní šťávě, 250 g.
  Ø 65x110 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

124 Kč 124 Kč

150 Kč 229 Kč



45

Boar Pate  —  20219

100

Fallow Deer Pate  —  20082

100

Kančí paštika se zeleným pepřem, 150 g.
  Ø 65x74 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

Dančí paštika s jalovcem, 150 g.
  Ø 65x74 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

155 Kč 155 Kč



46

Hunting Sausage  —  20085

100

Spicy Sausage  —  20086

100

Zvěřinová klobása ze směsi dančího a kančího masa, 
2 kusy, 90 g.

  60x150x40 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

Jemně pikantní klobása z vepřového masa, 
2 kusy, 90 g.

  60x150x40 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

124 Kč 124 Kč



47

Porkie  —  20104

100

Chickie  —  20105

100

Iberico Pork  —  20107

100

Iberico Ham  —  20106

100

Vepřová játrová paštika, 125 g.
  Ø 70x55 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Paštika s kuřecí příchutí, 125 g.
  Ø 70x55 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Vepřová paštika Ibérico v plechovce, 200 g.
  Ø 75x60 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Vepřová šunka Ibérico v plechovce, 200 g.
  120x30x85 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

40 Kč 41 Kč

62 Kč 84 Kč



48

Pate Box  —  20119

100

Flavoured Salt  —  20117

100

Oleinik  —  20115

100

Flavoured Oil  —  20116

100

Sada španělských masových paštik obsahující výběr tří různých 
gurmánských paštik z vynikajícího masa nabízených v dárkové 
kazetě. Obsahuje bažantí paštiku s lanýžem, iberskou paštiku 
s třešněmi a zvěřinovou paštiku Pedro Ximénez, 3 x 120 g.

  balení Ø 80x160 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Balíček ochucených španělských solí s pěti druhy koření. 
Dárkové balení obsahuje sůl Flor de Sal v šupinkách 
s citronem, s pálivou papričkou, s olivami, 
s chilli a s kari, 5 x 12 g.

  balení 112x90x26 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Španělský extra panenský olivový olej 
ve skle, 250 ml.

  Ø 50x230 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Dřevěná kazeta se 3 ochucenými španělskými oleji ve skle, 
3 x 250 ml. Obsahuje extra panenské olivové oleje 
s příchutí česneku, papriky a citronu.

  krabice 195x265x75 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

339 Kč 415 Kč

813 Kč 104 Kč





50

Dead Sea Set  —  20224

100

Milky Set  —  20225

100

Kosmetická sada Mrtvé moře, obsahuje šampon 
s balzámem 200 ml, sprchový gel 200 ml, 
šumivou bombu 50 g, glycerínové mýdlo 200 g.

  210x205x75 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Kosmetická sada s kozím mlékem a medem, 
obsahuje olejovou koupel 250 ml, tělové a pleťové 
mléko 250 ml, krém na ruce 75 ml.

  230x215x110 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

352 Kč

542 Kč



51

Christmas Set  —  20226

100

Male Set  —  20227

100

Kosmetická sada obsahující sprchový gel 275 ml, 
mýdlo 110 g, koupelovou sůl 280 g a lufu.

  210x175x45 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Pánská kosmetická sada obsahující sprchový gel 275 ml, 
šampon 275 ml, mýdlo 105 g a šumivou bombu.

  210x175x45 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

436 Kč

436 Kč



52

Peach Set  —  20229

100

Lavender Baskit  —  20228

100

Kosmetická sada s vůni broskví, obsahuje sprchový gel 250 ml, 
mýdlo s lufou 100 g a tělové mléko 150 ml.

  125x190x75 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

Kosmetická sada s levandulí, obsahuje koupelovou sůl 200 ml, 
sprchový gel 200 ml, šampon s balzámem 200 ml, šumivou 
bombu 50 g, glycerínové mýdlo 200 g, krém na ruce 75 ml.

  Ø 220x145 mm
  STI-Samolepky, 40x20 mm

421 Kč

643 Kč



53

Soap Dream  —  20230

100

Soap Care  —  20231

100

Sada se třemi rostlinnými mýdly s příměsmi levandule, 
meduňky a skořice, 225 g.

  215x75x23 mm
  STI-Samolepky, 20x40 mm

Sada se třemi peelingovými mýdly v organze, 300 g. 
Obsahuje vůně broskev, grapefruit a zelený čaj.

  115x230x25 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

180 Kč 213 Kč



54

Medu Bag  —  20232

100

Lavender Bag  —  20233

100

Kosmetická sada s meduňkou obsahující sprchový gel 100 ml, 
krém na ruce 70 ml a šampon 100 ml.

  100x230x50 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

Kosmetická sada s levandulí obsahující sprchový gel 100 ml, 
krém na ruce 70 ml a šampon 100 ml.

  100x230x50 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

288 Kč

288 Kč



55

Male Care  —  20234

100

Christmas Bag  —  20235

100

Pánská kosmetická sada obsahující sprchový gel 100 ml, 
krém na ruce 70 ml a šampon 100 ml.

  100x230x50 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

Kosmetická sada obsahující sprchový gel 100 ml, 
mýdlo 80 g a sůl do koupele 110 g.

  100x230x50 mm
  DGL-Digitální potisk, 60x40 mm

288 Kč

274 Kč



56

Pear Balm  —  20236

100

Apricot  —  20237

100

Cherry Balm  —  20238

100

Balm Set  —  20239

100

Balzám na rty s příchutí hrušky, 15 ml.
  55x75x25 mm
  STI-Samolepky, 20x10 mm

Balzám na rty s příchutí meruňky, 15 ml.
  55x75x25 mm
  STI-Samolepky, 20x10 mm

Balzám na rty s příchutí višně, 15 ml.
  55x75x25 mm
  STI-Samolepky, 20x10 mm

Sada tří balzámů na rty s příchutěmi mandarinka, 
bambucké máslo a jahoda s mátou, 45 ml.

  110x110x25 mm
  STI-Samolepky, 20x10 mm

83 Kč 83 Kč

83 Kč 240 Kč
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